

“我请老鼠吃鸿门宴”

提起凤凰花园城社区的王世年,相信很多市民都知道,他常年活跃在鼠蟑消杀第一线,被居民称为“金陵灭鼠王”。可大家知道他灭鼠的本领是怎么练出来的吗?日前,记者走近王世年,发现他建了个“老鼠实验室”,和老鼠同住,还请老鼠吃鸿门宴。



▶王世年在配制老鼠药

和老鼠同住同住

走进王世年家,一个“老鼠实验室”的牌子吸引了记者,“这就是我自己建的实验室。”王世年告诉记者,他的很多灭鼠的发明都是在这里研究出来的。

记者发现这个实验室只有约9平方米,除了一张桌子、一张床、一台电视机、一个冰箱外,还有装满物品的六个塑料箱,另外就是个天平秤了。“这里既是实验室,也是我的卧室,因为我一年有三分之一时间住在这里。”

和老鼠同住同住多年,他发现不同的老鼠有不同的习性,“家鼠每顿的食量并不大,摄入量大约是其体重的十分之一,也就是10克至25克左右。”王世年还发现,老鼠还有生理“弱点”——每天要喝水,一般小家鼠每天要喝15~30毫升;而且它消化快,特别不耐饥。

请老鼠吃鸿门宴

记者打开他的工作箱,

看到的是一瓶瓶“番茄酱”“果粒橙”模样的东西。这些东西也能灭鼠?对此,王世年笑了:“我要请老鼠吃鸿门宴。”

他拿出了果酱瓶子,一股芝麻香扑鼻而来。王世年说,这是根据老鼠的习性制成的“老鼠药”。一般情况下,居民家里的老鼠是褐家鼠,个头大。而写字楼和高楼里,多数是小家鼠和黄胸鼠,褐家鼠对食物的要求不是很高,只要普通的诱饵就可以了;而黄胸鼠喜欢挑食,所以这样的老鼠必须用好吃的东西才能诱出来,就必须加入新鲜的果酱,再加上芝麻油。

记者还发现六个塑料箱中,里面全部装的是人们食用的食品,红糖、玉米、小麦,而冰箱里则装的是果珍、可乐和麦片等食品。

“俗话说,偏方气死名医。”王世年说,他的偏方独特之处,就在于充分利用了老鼠的生理“弱点”,加上特殊的配料变成的灭鼠药,对人基本上没有危害,但其中特殊的成分却可以灭鼠。

“老百姓家的老鼠,粮仓里的老鼠,大宾馆中的老鼠……适口性都不一样。我的药是根据老鼠的适口性配制的,我给它们配的食物是它们最爱吃的。”

“鼠王”是逼出来的

说到“金陵灭鼠王”称号的由来,王世年笑着说,“那都是给‘逼’出来的”,1984年,南京一家星级宾馆招聘临时工,一直对该饭店的建筑感兴趣的,应聘到该饭店厨房里端盘子。

饭店里老鼠很猖狂,它们咬坏食物、咬破地毯、咬断电线,甚至还咬伤了客人的鼻子,宾馆想尽办法也没用。

王世年决定与这些鼠辈斗一斗。“当时领导也鼓励员工灭鼠,灭一只得到5毛钱奖金。”王世年说,他就利用业余时间,翻资料、拜名师,用各种方法练习捉鼠。

几个月下来,他一个人就活捉了3000多只老鼠,最多一个晚上捉了40多只。“被评为捉鼠冠军后,我也

对老鼠产生了兴趣。”原来,“金陵灭鼠王”是这样来的。

老鼠为媒遇佳人

“我和妻子是老鼠做媒认识的。”王世年说,这些年和老鼠的故事有太多,15年前,他到处灭鼠,30岁了还没有谈恋爱,可把家里人急坏了,可没有想到因祸得福,因为他灭鼠成效非凡,成了当时的新闻人物,南京一家大酒店的女服务员找到他,希望能出马为酒店灭鼠。王世年去帮忙,该饭店的老鼠就彻底没了踪影。

女服务员代表饭店向王世年表示感谢,同时,她也对王世年充满了好奇,在聊老鼠的同时,他们也聊生活。这名服务员后来就成了他的妻子,现在是他灭鼠的助手。

王世年说,因为出现的老鼠种类不断增加,这15年的大部分时间都花在了研究老鼠上,儿子顾不得管,老婆没时间陪。妻子开玩笑说,他对待老鼠、蟑螂比对她亲热。快报记者 李苏明 文/摄

《谁贴的 罚谁铲》后续

读者送来六条“锦囊妙计”

昨天,记者的手机从早到晚,响个不停,大家对淮海新村遭遇“牛皮癣”侵袭事件深有感慨,因为“牛皮癣”是社会公害,污染着我们的城市,大家都来为铲除“牛皮癣”献计献策。不少读者的策略,令人“叫绝”,记者摘录了几条。

▲手机号为13840820xxx

的读者献策:掐死他们

与通信公司联系配合,再组织一些专人负责分片查找办证小广告号码,通知电信公司关停。苏州、无锡涂鸭少,就是

得益于此。这样办假证者就不得不经常花钱重新换卡,浪费他们的金钱也是一个好办法。

▲手机号为137703166xx

的读者献策:忙死他们

工商部门应该经常召开大会,责令涂鸭者清除涂鸭。同时在工商合同中,增加禁止涂鸭的条款,违者罚款或者吊销营业执照。

▲小灵通号为838576xx

的读者献策:烦死他们

我想应该把他们的号码,张贴到网吧等公共场所门口,让大家经常打他们电

话,骚扰他们,烦死这帮人。

▲手机号为:139214036xx

的读者献策:呼死他们

报警,用“呼死你”系统整他们。

▲手机号为138518880xx

的读者献策:吓死他们

发动群众,明确和公开奖励制度,最好奖励大些,不低于5000元,这样能调动很多人积极性,参与打击办假证者,我们要在社会上造成浩大的声势,给他们人人都要抓他们的感觉。

▲小灵通号为:

519911xx的读者:饿死他们

政府要加强宣传,号召大家拒绝找贴牛皮癣的单位和公司服务,让他们没有生意可做。快报记者 钟晓敏

《会所“长高”了》后续

“长高”的会所正被调查

快报社区记者 邵瑜 报道 “我们已经派人去现场勘察了,具体如何处理,我们还要全面了解相关情况,才能给出妥善的解决方法。”昨天,下关区城管执法大队的工作人员,对云燕园小区会所二楼楼顶加盖一层简易棚一事(快报于8月26日B3版曾做相关报道)解释道,“小区内要盖楼不是说盖就盖的,盖

之前要办理相应的手续。像这样已经盖起来的,一般有三种处理方法:一是限期整改,二是强行拆除,三是补办相应的手续,但具体采取何种措施,将根据实际情况来决定。”

随后记者联系了在该会所开办幼儿园的李园长,她表示将积极配合执法大队的工作,并争取得到圆满解决。

坊间小报告

宝塔桥培训低保人员

快报社区记者 邵瑜 通讯员 赵艳 孙圆媛 报道

“我很想自食其力!”近日,家住金陵新二村的低保户华金全,看到了社区内张贴的培训通知后,立即报了名。据了解,华金全由于文化偏低、年龄偏大、劳动技能又少,找工作相对困难,只能靠“吃低保”过日子。考虑到低保户这一特殊群体的实际情况,宝塔桥街道开办了首届低保户家庭保安员培训班,提供给他们掌握一定的职业技能的机会,让他们在以后的生活中,靠自己的技能摆脱贫困的生活。

据宝塔桥街道劳动和社会保障科科长何红介绍,宝塔桥街道近两年来多次为下岗失业人员举办过“厨师、手工编织、电脑操作、电动车维修”等各种技能培训,此次专门针对本地区低保户困难家庭,开办技能培训尚属首次。此次培训劳动和社会保障所针对华金全这样有就业能力和愿望,但无就业技能的人员,采取免费提供职业介绍和上岗前必要的技能培训等特殊的就业援助,鼓励有劳动能力的低保户积极就业。

街坊小黑板

彻夜施工扰民

仁恒翠竹园的严先生说:现在的三期工地有时彻夜施工,对已经入住的业主影响比较大。昨夜不知是不是电锯发出的噪音,整夜地响,让人难以入睡,直到早晨5点多钟才停止。物业能帮帮我们吗?希望翠竹园能给我们一个宁静的夜晚。

一楼要装防盗网

兴元嘉园的刘先生说:我们住的是新小区,一般来说,现在新建的小区一楼都应该装有防盗网或防盗窗。虽然有红外线防盗设施,但是不能把防盗全部交给红外线,没有防盗网,我们住在一楼的住户总感觉不安全。请物管考虑一下,最好为一楼的业主安装防盗网。

请拴住宠物狗

云锦美地小区的吴小姐说:我从小就怕狗,这么多年来有增无减,可是我发现小区里有很多狗。每天清晨或者傍晚,不少人都出来遛狗,我外出时就十分恐惧。最怕的是,有些业主还不把狗拴住,它们一跑到我的附近我就吓得浑身出汗。恳请各位宠物主,拴着你们的狗出来遛吧!

快报记者 杨扬



神秘藏药轰动省城

“风湿塞隆胶囊”这个数月前还十分陌生的话题,竟然成为南京市民近来街头巷尾、茶余饭后谈论的热点。笔者对此进行一番调查探访,终于揭开了其中的奥秘。

在新街口华悦大药房,一位老伯很是激动的说:“被风湿病折磨了十几年,膝盖肿痛得厉害,甚至穿衣吃饭都要老伴帮忙。医院是没少去,也花了万把块钱,就是不见效。金河风湿塞隆胶囊才服用了两个疗程,现在肿痛症状完全消失,关节也灵活了!”白下区刘大妈接过了话茬:“原来在北京、上海才能买到,现在家门口也能买到,肩周炎、骨质增生我就用风湿塞隆胶囊!”

药店营业员介绍,风湿塞隆胶囊不仅疗效好,而且价格低,每天只需10元钱,所以备受青睐。很多患者因为效果好重复购买,更多患者则是听亲友介绍前来购买。风湿塞隆胶囊上市以

来没做任何广告就能卖这么好,实属罕见!”

中国风湿骨病康复工程王教授表示:国家一类新药风湿塞隆胶囊对风湿、类风湿关节炎、颈肩腰腿痛,手脚麻木,骨质增生等骨关节疾病疗程短、见效快。重症患者3-5个疗程即可完全康复,而且药效持久,不易复发。

据悉,风湿塞隆胶囊以青藏高原珍稀动物塞隆骨为主要原料,其骨胶原含量为虎骨的5-7倍。采用超临界萃取技术结合秘藏37道炮制工艺精制而成,完全克服了传统药物见效慢,副作用大、易复发的弱点。

患者可拨打 025-68832169、66895605 进行咨询。

指定经销:南京:市口腔医院旁志信堂药店 新街口原大明楼楼下华悦大药房 白下路天悦药房 迈皋桥康泰路口平安堂药店 高淳:宝塔路康泰药房 溧水:财贸新村对面苏果超市旁万仁大药房 江浦:中圣南街1号楼天一新一张药房 大厂:葛关路418号人民连锁村店 人民连锁杨庄店

我省首推整形美容手术免费、减免、特价活动深受欢迎

暑假期间南医大友谊医院整形美容科推出的整形美容手术免费、减免、特价公益活动深受爱美一族的欢迎,引起广大市民的极大关注,很多爱美女士纷纷前来医院咨询,医院整形美容科的咨询热线 025-86677822 天天铃声不断,南京医疗网(www.nmufh.com)整形美容频道的点击率不断增加,每天都突破1000人次。

“手术费用分期付款”吸引了不少没有太多积蓄的工薪阶层和在校大学生前来报名参加,其中以即将走上工作岗位的女大学生居多。而手术费用减免、特价活动更是受到广大中青年白领、家庭主妇的热烈欢迎,她们选择了隆胸、隆鼻、减肥等美容手术。据悉,高峰时该院一天最多做了近二十台手术。

据了解,此次手术免费、减免、特价活动具体内容如下(以下方案任选其一,不能重复享受):1、手术费用全免(名额有限需申请);2、手术费用减免:凭学生证、准考证、应届毕业生证以及相关有效证件所有整形美容项目可享受7.5折优惠(特价项目除外);3、分期付款;4、勤工俭学。除此之外还可享受内窥镜微创立体隆胸仅需4000元,减肥980元/1个部位,微创隆鼻800元,韩式隆鼻2800元,重睑成形术800元,腋下绝毛950元等众多整形美容优惠项目。

凌峰

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称“天下第一痛”,传统卡马西平等药止痛不治痛,且杀死白血球伤肝肾,手术封闭容易损伤神经导致面瘫及脑血管意外等严重疾病……

三叉神经痛是三叉神经受到颅内垃圾损害导致三叉神经功能紊乱所致,治疗的关键在于修复受损的三

叉神经。由我国“治疗三叉神经痛第一人”王万树教授研制的纯中药金大活血镇痛胶囊,直接针对病因,能增加脑供血,清除脑代谢垃圾解除其对三叉神经的毒害,同时营养、修复受损三叉神经,三管齐下,治疗三叉神经痛其效如神,自临床推广以来未见无效报告,被誉为“三叉神经痛首

选良药”,并获国家二十年专利保护。自引入我省以来,服药消费者普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就彻底治好了!

患者可拨打专家热线 025-81973156 咨询,本周在乐富来大药房(新街口金鹰对面)享受买6赠1、买12送3的特别优惠(每疗程5盒)。